



ПУТЬ К СЕБЕ БЛИЖЕ,
ЧЕМ КАЖЕТСЯ.





РАСПОЛОЖЕНИЕ

Отель Lefay Resort & SPA Dolomiti находится в Пинцоло, самом большом городе долины Валь-Рендана, и относится к зоне катания курорта Мадонна-ди-Кампильо. Курорт расположен в окружении живописных пейзажей Доломитовых Альп, внесенных в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. В обрамлении гор разбиты природные заповедники, которые позволяют поддерживать первозданную красоту местности.



ЗИМА

В зонах катания от Пинцоло до Мадонна-ди-Кампильо действует единый ски-пасс на трассы общей протяженностью более 150 км. В регионе также расположены четыре сноубордических парка, и проводятся большие спортивные соревнования, в том числе Кубок мира по горнолыжному спорту.

ЛЕТО

Летом утопающие в зелени Доломитовые Альпы идеально подходят для хайкинга любого уровня сложности от преодоления крутых горных троп до прогулок по извилистым маршрутам среди долин, рек и кристально чистых озер. Недалеко от курорта расположены два гольф-поля на 9 лунок, а поклонники активных видов спорта могут посвятить свое время верховой езде и катанию на горных велосипедах.





УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ

Следование здоровому образу жизни неотделимо от заботы об окружающей среде. Курорт Lefay Resort & SPA Dolomiti гармонично вписан в окружающий лесной ландшафт в соответствии с философией бренда, по которой традиционная архитектура переосмысливается с акцентом на использование местных натуральных материалов, таких как камень и дерево. Отель также получил сертификат ClimaHotel, подтверждающий стремление к постоянному уменьшению энергопотребления через возобновляемые источники энергии.



СПА-ЦЕНТР LEFAY SPA DOLOMITI

Один из самых больших спа-центров в Альпах Lefay SPA Dolomiti занимает площадь 5 000 кв.м. В этом эксклюзивном храме здоровья проводятся аутентичные спа-процедуры, направленные на восстановление гармонии души и тела. Инновации, природа и уникальная велнес-методика составляют краеугольные камни философии спа-центра, сочетающей в себе принципы восточных и западных практик для обретения внутреннего равновесия. Здесь во всем проявляется забота о хорошем самочувствии: в природном окружении, в свете, мягко наполняющем пространство, и в чарующей атмосфере.



МИР ВОДЫ И ОГНЯ

Здесь собраны элементы, создающие ощущение пространства: в крытом спортивном бассейне из тоналита отражаются цвета светлого гранита, и одновременно крытый и открытый бассейны перекликаются с пейзажем между небом и землей. Водная зона является эпицентром энергетического пути по спа-методу Lefay, который заканчивается гидротерапией в большой джакузи, напоминающей древние термы. В саунах, воплощающих различные формы и состояния воды, огня и льда, происходит восстановление организма, и снимается напряжение. Посещение соляного грота и озера с полезными минералами способствует обретению внутреннего равновесия.





ЭНЕРГЕТИЧЕСКО- ТЕРАПЕВТИЧЕСКИЙ МАРШРУТ

Большая зона с саунами была спроектирована в соответствии с принципами спа-метода Lefay – инновационного подхода, разработанного учеными научного комитета, который основывается на классической китайской медицине и западных исследованиях. В саунах с различными температурами и уровнями влажности проводится индивидуальная фито- и ароматерапия, которая подбирается под энергетическое состояние гостя. Спа-центр находится посередине энергетико-терапевтического маршрута, связывающего между собой символические станции Зеленого Дракона, Красного Феникса, Белого Тигра и Черной Черепахи, способствующие восстановлению энергетического баланса.



СПА-ПРОЦЕДУРЫ

ФИРМЕННЫЕ ПРОЦЕДУРЫ

Спа-процедуры Lefay основываются на сочетании традиционных массажных техник со стимуляцией энергетических точек и меридианов в соответствии с индивидуальным психофизическим состоянием, что позволяет получать длительный эффект. Фирменные процедуры включают энергетические массажи тела и лица, энергетически-эстетические ритуалы для тела и лица и специальные процедуры, посвященные окружающей природе, выполняемые с использованием ароматов леса. Во время последних рекомендуется прогулка по энергетическому маршруту к станции Черной Черепахи.

НЕИНВАЗИВНАЯ ЭСТЕТИЧЕСКАЯ МЕДИЦИНА

Процедуры, выполняемые по неинвазивным методам, предназначены для устранения дефектов кожи. Этот подход к омоложению с использованием высокотехнологичного оборудования гарантирует эффективные, безопасные и гармоничные результаты с течением времени.

МЕДИЦИНСКИЕ ПРОЦЕДУРЫ

В спа-центре Lefay SPA гостям предлагаются медицинские консультации остеопатов и натуropатов.

SPA A-LA-CARTE

Обширное меню включает западные массажи, различные восточные процедуры и ритуалы, специализированные спортивные массажи, эстетические услуги и спа для волос.

ДЛЯ ДВОИХ

Ритуалы для двоих проводятся в эксклюзивном частном спа с природными элементами гор и альпийской атмосферой, позволяющей перенестись в чувственное путешествие для двоих.



ФИТНЕС

Фитнес-центр открыт круглосуточно. Гостям предоставляется доступ в большой тренажерный зал с естественным освещением и современным оборудованием Technogym®, а также в фитнес-студии с видом на сад для занятий дыхательными практиками, медитацией и уроками физико-энергетического баланса.



SUITES

Красота Доломитовых Альп передана в оформлении интерьеров: свободные пространства, натуральные ткани и ценные местные материалы, которые органично сочетаются с передовыми технологиями. Дизайн напоминает местные горные пейзажи: итальянское дерево, каменные и застекленные стены с видом на окружающую природу.





PRESTIGE & DELUXE JUNIOR SUITE

Просторные (57 кв.м.) и светлые номера с большими окнами состоят из гостиной и спальни с ванной комнатой. Использование в интерьере дерева дуба и наличие камина способствует созданию атмосферы тепла и уюта. Номера категории Prestige Junior Suite расположены с видом на живописный лес и открытый бассейн. Из номеров Deluxe Junior Suite открывается восхитительная панорама долины и горных вершин.



FAMILY SUITE

Семейные номера категории Family Suite площадью от 92 кв.м. прекрасно подойдут тем, кто планирует провести каникулы с детьми или же тем, кому важно наличие двух ванных комнат и двух спален в одном номере.





EXCLUSIVE SPA SUITE

В созданном для незабываемого отдыха номере категории Exclusive SPA Suite площадью от 100 кв.м. гостям предлагается частный спа с джакузи, душем и сауной. С просторного балкона открывается чарующий вид на долину.



Wardrobe
Bath



SUITES

ROYAL POOL & SPA SUITE

Лучшее из того, что предлагается гостям: внутри великолепного сьюта расположена просторная велнес-зона с большой джакузи, душем, двумя саунами, частным спа-кабинетом, а также открытой джакузи на террасе. Площадь сьюта может достигать 430 кв.м.



РЕЗИДЕНЦИИ

Резиденции Lefay Wellness Residences с полноценным сервисом 5-звездочного отеля доступны в четырех разных категориях, чтобы можно было чувствовать себя как дома даже во время путешествия. В резиденциях, расположенных в окружении живописной природы, гостям предлагается безупречный комфорт и уединение для отдыха с друзьями или семьей в домашней и уютной обстановке.

Информация для владельцев:
lefayresidences.com





LEFAY VITAL GOURMET

Кулинарная концепция Lefay Vital Gourmet основывается на средиземноморской диете и аутентичных вкусах региона. В приготовлении легких и полезных блюд используются региональные продукты, сезонные ингредиенты и оливковое масло первого отжима. В концепции Lefay Vital Gourmet делается акцент на пользе пищи для здоровья, следуя принципам правильного питания и сочетая современные и традиционные вкусы блюд.



ОРГАНИЧЕСКИЙ РЕСТОРАН GRUAL

Этика и выбор продуктов для кухни полной идей и вдохновения. Ресторан, вдохновленный идеей зачарованного леса, носит имя горы на фоне которой возвышается Курорт. Предпочтение отдается продуктам от экологических производителей из зоны Трентино - Альто Адидже.

ГЛАВНЫЙ DOLOMIA

Элегантное пространство ресторана напоминает как прошлое, так и настоящее, благодаря характерным балкам и деревянным панелям, которые ведут к стеклянному винному шкафу - сердцу ресторана, объединившего традиции и современность. Большие окна выходят на горные пейзажи, предоставляя великолепные виды в течение всего года.



ДРУГИЕ УСЛУГИ

LOUNGE BAR

В теплом и уютном янтарном лаунже, расположеннем в центральной части курорта, предлагается прекрасный выбор международных коктейлей и напитков с чарующим видом на город.

СКАЙ-ЛАУНЖ

Под небом с видом на восхитительную красоту окружающих вершин – идеальное место для отдыха, потягивая напиток у большого камина.

СИГАРНАЯ КОМНАТА

Уединенный лаунж с превосходным выбором сигар и крепких напитков от лучших производителей мира.

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРАХ

Обслуживание в номерах доступно круглосуточно по специальному меню.

ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ

Зал для чтения в тихой и спокойной обстановке, расположенный в высшей точке курорта.

КОМНАТА ДЛЯ ХРАНЕНИЯ ЛЫЖ И ВЕЛОСИПЕДОВ

Удобная и функциональная комната для хранения лыж оборудована индивидуальными шкафчиками с полками и отделением для хранения лыжного оборудования. Летом гости могут брать горные велосипеды в аренду или оставлять личные на хранение. В небольшом магазине курорта можно взять напрокат лыжное снаряжение и купить аксессуары для активного отдыха.



lefayresorts.com